BEEM_EFEREE L ZNIIREEDORMLE

BIZER e AR, THIRA RIS TR AT H 2L, BB LRI AARPHIUIE D~
TILFRROBFE (%) C©, £k 5410 H 24 H (FEE 1708 4 12 H 5 H) (Wi
TonFE L.

PEJE 2007 4F 12 A 5 H OK) IE=ZHERICHZ0 92, BRBEETF12H2H (BH)
BEEDO B D FREHE X PRI OERTFICB W TEEEZEL Z L2720 £ L. FHIT,
FORBRRL R PR v XA B WG, TRZFEEAE R R 2 S I A RO IRk
EHEZDE] (FR) ZBME L E5. FEE 2008 121X ZHERE L TWANA B4 B
TOHWEfEZ L THRY, TOWRFHRROBERELHD 7.

72E, VERED S B RTERRL A v XA, BRSO N Flch T AN EE
BKBEDOEZ « TARFROFE RS o 72 Z & D3 fEFERGT (KAR@ED IZH L TW5) BIA4HA
B OEFMOMSEFRA L THNWTBLZ 459 TH ZENRTEET.

B AR FRETRER

it

BEf-EFEREE
HIRF: 2007 12 A 2 A (B) 10: 30 ZAFBA%k, 11:00 L VR E a0 T2 E, S5
FDN 22X, —HBITIZT, T, HE, BHEZBS) LWL ZEE2TELTE
DET. B, HIFICBT A ERRELR I, BREAZERLTEBY, BIIEOH A
WZEATT 5 TETT.
BT . RS XA KRET 95 ¥EF, SISV T, —~FBITHKEBZRILLARVWE D
WZEEWE LETD, << BINEOT 4D T hE BT 55D TT.
ek, THEEZTET. £, —EHFSREFEITH L THEeE BB L TEBY £7.
RIEEHR : BT A b o B RARG EER D B AR 8 43 F 7 1T BUBR A B AEHH 9 47,

AR e RIL T RRAAMIETER D & FE 4K 5 73 F 7o 1T AR ) DK 12 5

BB S ALEATE KRR S ZEN B HEAK 1 47

EEfMELZFEREZEECHEARADEZENIDORKEE 2 DS (RF)

1. EimXgk TREZFFo AN & ¥88 BRI NiR=Fiar o
— BRI AR BE B E R D Bt £ T—

2. HEROEFZDIRIZONT (FE)
— R A TR (FIRICEE D D Tl L 1TV LT Y S8 A. EFEERRS
BAEOFEITREEE SO RN T4 A a R ERIEALHDET.) —



3. 2008 FFEEFHEOFHE T ERE S
—RL AT 2008 FICHEMEE IR WA WNWAITOIVE T, O MERIRIE O A —
HIRF : 2007412 H 2H (H) 14:00~16: 30
BT« HRER RIS v LR 1 B8 17
RER B A b o B 7 AR AT AR B ER s S IEARAKD T 4
AR B RIL T A AR REIR D & FE 45K 14 43

ST, FAERE, FRHEBRMER S v 3R 1 SHEOMK

mE, BRFEMHEIEA OFATERIIROT ~# (W) T,

GES STLoS
AARSE S
GES S
BB S
BT ES
ORI SO 22
ARSI 2

Yokt —, MhBHDF

EER, mBHsH, BEHIT, WARSEL, DMK

PR, HILEE, PRGBS

B e I 5 L

R 72 g

R (et MAN)

GEREA & LTHEBRTT, GRICRRERMERY (LB, NI0)

F70, EERRICOWTIE, Big XSO E S AR S X OSBRI R 2 SR
BEITVERRIE —, HWAE, SRIFEkE, 7R OO RFZEERIT/ SR,  HOUERIL I UL A
BRI, ERsR, ENSZREREMERIT, BRI FITERARR LOVIMREEE, fim K,
=ErEk, BEL R THERP T, EERIERRIT, /IMRE = 5 03 4 T

BATE BRI A A PR AR — A=V L TV FETT.



